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Policija Kosova sada i sa
telesnim kamerama 



Opremanje Policije Kosova telesnim
kamerama, još jedan korak ka većoj
pravnoj odgovornosti i
transparentnosti policije

Uvodnik
Inicijativa preduzeta u pravcu modernizacije sprovođenja zakona i poštovanja principa pravde,
navela je Policiju Kosova da započne inovativni projekat opremanja svojih službenika telesnim
kamerama. Ova inicijativa, koju snažno podržavaju Sjedinjene Američke Države, posebno Ambasada
SAD u Prištini, označava važan korak u jačanju vladavine prava i javne bezbednosti na efikasniji i
delotvorniji način.

Telesne kamere se često smatraju kao prethodnik transparentnosti i sa sobom donose obećanje o
odgovornijoj policiji. Dok policajci nose ove male ali moćne uređaje, oni istovremeno postaju čuvari
mira i budni nadzornici svojih akcija.

Primena ovog projekta leži u njegovom potencijalu da podstakne nezamenljivo poverenje između
organa za sprovođenje zakona i zajednica. Ova transparentnost služi kao ogledalo koje odražava
posvećenost policijskih službenika njihovoj dužnosti.

Istina, osvetljena kamerama koje nose policajci, postaje okidač koji vodi put ka pravednim ishodima
uopšte.
Ova inicijativa takođe šalje snažnu poruku da je Republika Kosova posvećena unapređenju svojih
sposobnosti za sprovođenje zakona u skladu sa međunarodnim standardima.

Podrška Sjedinjenih Država i američkog naroda ovom projektu naglašava prepoznavanje, promociju
poverenja i transparentnosti u agencijama za sprovođenje zakona svuda. Ova podrška je dokaz
trajnog partnerstva između naših zemalja u pravcu ideala pravde i bezbednosti.
Napor Policije Kosova da opremi svoje službenike telesnim kamerama nije samo tehnološka promena,
već i jedan dubok dokaz njene posvećenosti odgovornosti, transparentnosti i vladavine prava.
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Policija Kosova počinje zvaničnu implementaciju
projekta telesnih kamera
Dana 1. Avgusta 2023. Godine, putem zvanične
konferencije Generalnog Direktora Policije Kosova
Pukovnik Gazmend Hoxha i ambasadora Sjedinjenih
Američkih Država u Prištini g-din. Jeffrey Hovenier,
potpisana je primo-predaja donacije telesnih kamera
za policijske službenike, koja je zajednički
projekat/donacija između INL-DOS-a i ICITAP-DOJ-a,
pri Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Prištini.

Policija Kosova (PK) je uz podršku Sjedinjenih
Američkih Država pre nekoliko godina započela ovaj
pilot projekat, gde je prvobitno u saradnji i
koordinaciji i sa relevantnim institucijama RKS-a
pripremljena neophodna dokumentacija i
Standardne Operativne Procedure.

Nakon izrade i regulisanja policijskih procedura, kako
je široj javnosti saopšteno, Dana 7. Jula 2023. Godine,
počela je probna faza upotrebe telesnih kamera sa
Jedinicama za Kontrolu Autoputeva PK-a, da bi se
nastavila sa drugim policijskim jedinicama.

O ulozi i cilju projekta govorio je direktor Hoxha, koji
je između ostalog rekao da je Policija Kosova
inovativnim pristupom ulaganja u informacione
tehnologije postigla napredak u digitalnoj
transformaciji, gde realizacija ovog projekta ima za cilj
da poveća odgovornost, transparentnost, povećanje
poverenja građana prema policiji, kao i
argumentovanost policijskih aktivnosti koje se
sprovode tokom službene dužnosti na terenu.

Dok je ambasador g-din. Hovenier istakao, da
Današnja ceremonija obeležava donaciju telesnih
kamera od strane Vlade SAD-a za Policiju Kosova. Ove
telesne kamere su vitalni novi resurs za sprovođenje
zakona na Kosovu koji će povećati poverenje javnosti
u policiju i značajno poboljšati odgovornost.

Policija Kosova izražava svoju zahvalnost Sjedinjenim
Američkim Državama, na njihovoj kontinuiranoj
podršci PK-a koja nastavlja da ostaje posvećena
ispunjavanju svoje vizije i misije u službi zemlje i
građana bez razlike.

GLAVNA TEMA



Različitim aktivnostima obeležena je 24. Godišnjica od osnivanja Policije Republike Kosova. U okviru aktivnosti održana su i
sportska takmičenja (fudbal, odbojka i streljaštvo). Međutim, 6. Septembra 2023. Godine (datum osnivanja PK-a), tokom celog
dana zabeležen je niz aktivnosti. U svim policijskim stanicama primenjena je „Otvorena kapija“ sa početkom u 10:00 časova, gde
su zainteresovani građani imali priliku da posete policijske stanice PK-a.
Od 10.00 do 13.00 časova, na „Trgu Ibrahima Rugove” i „Trgu Skenderbeu” u prestonici, brojni građani obišli su različite policijske
jedinice i deo opreme koju koristi policija. Generalni direktor PK-a, pukovnik Gazmend Hoxha, zajedno sa ministrom Unutrašnjih
Poslova g-din. Xhelal Sveçla.
Završne aktivnosti obeležavanja ovog događaja obeležene su zvaničnom ceremonijom kojoj su prisustvovali predstavnici
domaćih i međunarodnih institucija. Prisutnima su se obratili: generalni direktor PK-a, pukovnik Gazmend Hoxha, zamenica
premijera Kosova, gđa. Emilija Rexhepi, ministarka unutrašnjih poslova g-din. Xhelal Sveçla, bivši prvi direktor PK-a g-din.
Sheremet Ahmeti i vodnik Anton Cena kao i policajci službenici prve generacije PK-a.
Policija Kosova se i na ovu godišnjicu setila i odala počast uzvišenom doprinosu i žrtvi pripadnika PK-a koji su obavljali svoje
dužnosti tokom 24 godine.

Policija Kosova obeležava 24. Godišnjicu od osnivanja

GODIŠNJICA PK-A



AKTIVNOSTI
GENERALNI DIREKTOR
POLICIJE G-DIN.
GAZMEND HOXHA
SASTAO SE SA
AMBASADOROM
OEBS-A, G-DIN.
DEVENPOR

PRIŠTINA

NOVI ŠEF MISIJE EULEX-A
NA KOSOVU, G-DIN
BARBANO, SASTAO SE SA
DIREKTROM
 PK-A, G-DIN. HOXHA

PRIŠTINA

PUKOVNIK GAZMEND HOXHA DOČEKAO JE AMBASADORA
NEMAČKE G-DIN. JÖRN ROHDE 

PRIŠTINA

P O L I C I J A  K O S O V A

Dana 25.07.2023.godine, Generalni
Direktor Pukovnik Gazmend Hoxha
sa saradnicima, dočekao na zvanični
sastanak novog šefa Misije EULEX-a
na Kosovu, g-din. Giovanni-Pietro
Barbano.
Tokom ovog sastanka, koji je imao
informativni karakter, razgovarano je
o nastavku i daljem unapređenju
saradnje u interesu obe institucije.

U Generalnoj Direkciji Policije Kosova, generalni direktor Policije Kosova g-din. Gazmend
HOXHA sa rukovodećim osobljem, dočekao je na sastanku ambasadora misije OEBS-a na
Kosovu g-din. Michael DEVENPORT sa svojim saradnicima.
Ambasador Davenport je izrazio čestitke povodom imenovanja g-din. Hoxha, za generalnog
direktora PK-a i obojica su se obavezali da će nastaviti dalje unapređenje saradnje između
policije i OEBS-a.
Ovom prilikom je istaknuto da je doprinos i podrška OEBS-a Policiji Kosova od njenog
osnivanja od ključnog značaja, kako u pogledu obuke policijskih službenika, tako i uopšte
podizanja profesionalnih policijskih kapaciteta.

Dana 11. Juna 2023. G-din. Gazmend HOXHA, Generalni direktor Policije Kosova, zajedno sa
svojim osobljem, dočekao je na sastanku g-din. Jorn ROHDE, ambasadora Nemačke na
Kosovu, koji je takođe bio u pratnji kolega.
Tokom sastanka razgovarano je o važnim pitanjima za PK u cilju daljeg unapređenja
međusobne saradnje između partnera.
Ovom prilikom Generalni Direktor g-din. HOXHA se takođe zahvalio na podršci službenici
Andrea GESCHKE -Policijskom atašeu, koja završava svoj mandate i istovremeno dodelio
zahvalnost za rad, saradnju i pruženoj pomoći Policiji Kosova.

Generalni Direktor PK-a g-din.
Gazmend Hoxha je, nakon
zvaničnih sastanaka, održao
sledeći sastanak sa g-din. Besim
Kelmendi, vršilac dužnosti
Glavnog Državnog Tužioca.  
Direktor Hoxha se zahvalio g-din.
Kelmendi za posetu i
međuinstitucionalnu saradnju, dok
je ovaj čestitao g-din. Hoxha na novo
izabranoj poziciji Generalnog
Direktora PK-a.
Sastanak je rezultirao obećanjem
daljeg unapređenja saradnje u
oblasti pravosuđa, odnosno
bezbednosti.



NEMAČKA SAVEZNA
POLICIJA PODRŽAVA
POLICIJU KOSOVA
DONACIJOM OD
NEKOLIKO KOMBIJA 

Generalni direktor Policije Kosova
g-din. Gazmend Hoxha, dočekao je
na zvaničnom sastanku višeg
savetnika američkog ICITAP-a 

Policiju Kosova, kao instituciju za
sprovođenje zakona, kontinuirano
podržavaju različiti međunarodni
faktori, koji su motivisali PK i njene
pripadnike da podignu nivo obavljanja
dužnosti i nivo profesionalizma.
Policiju je podržala Nemačka Savezna
Policija donacijom od pet (5) vozila –
kombija posvećenih Graničnoj Policiji,
gde je ovom prilikom organizovana
ceremonija primopredaje koja je
održana dana 22.05.2023. u
prostorijama Generalne Direkcije PK-a,
gde je ministar Unutrašnjih Poslova g-
din. Xhelal Sveçla, zamenik Generalnog
direktora PK-a g-din. Fehmi Hoti,
ambasador Nemačke g-din. Jörn Rohde,
viši menadžment i drugi predstavnici.
Ova donacija je još jednom dokazala
snažnu saradnju Ministarstva
Unutrašnjih Poslova i Policije Kosova sa
Nemačkom, u cilju borbe protiv
organizovanog, prekograničnog
kriminala, kao i nadzora i kontrole
državne granice.
Ministar Sveçla i zamenik direktora Hoti
zahvalili su se nemačkom ambasadoru i
Saveznoj Policiji Nemačke, na saradnji,
podršci i kontinuiranoj podršci koju su
nemačka država i narod činili i čine za
Kosovo i Policiju Kosova.

V.D. generalni direktor Policije Kosova g-din. Fehmi Hoti je ugostio delegaciju
Albansko-Američkog udruženja za sprovođenje zakona (AALEA), koju je predvodio
gospodin Elton Shametaj, na zvaničnom sastanku.
Ovom sastanku je prisustvovalo i više rukovodstvo Policije Kosova, kao i saradnici iz
albansko-američkog udruženja, koje uključuje policajce iz različitih država SAD.
Deo razgovora bile su različite teme vezane za oblast bezbednosti, saradnju između
udruženja i Policije Kosova, razmenu policijskih iskustava kao i dalji nastavak saradnje
u različitim oblastima od zajedničkog interesa.
U znak zahvalnosti razmenjeni su pokloni i rekviziti, uključujući i priznanje AALEA
Udruženja Američkom ICITAP-u.

Delegacija Albansko-Američkog
udruženja u poseti Policije Kosova

Generalni Direktor, pukovnik Gazmend Hoxha, u svojoj kancelariji, u Generalnoj
Direkciji Policije u Prištini, održao je zvaničan sastanak sa višim savetnikom i lokalnim
savetnikom, u okviru programa ICITAP, Departman Pravde SAD g-din. Timothy
Altomare i gđa. Leonora Berkani. Deo razgovora bilo je i tekuće strateško partnerstvo
između DOJ/ICITAP-a i Policije Kosova za unapređenje delotvorne prakse sprovođenja
zakona i čvrstih principa vladavine prava u policiji. G-din Altomare je izrazio
opredeljenost za nastavak pružanja pomoći u profesionalnom razvoju policije kao i za
prioritetno jačanje odnosa sa građanima. Generalni direktor, pukovnik Gazmend
Hoxha, odgovorio je obećanjem da će nastaviti partnerstvo sa ICITAP-om i agencijama
Ambasade Sjedinjenih Država, uz zahvalnost na njihovoj podršci u prošlosti.



GENERALNI DIREKTOR
POLICIJE KOSOVA
DOČEKAO JE NA
ZVANIČNOM
SASTANKU IZVRŠNOG
ŠEFA POLICIJSKOG
INSPEKTORATA
KOSOVA 

Rukovodstvo Policije Kosova
posetilo je porodicu Jashari i
odalo počast martirima u
Prekazu 

Dana 15.03.2023, u prostorijama
Generalne direkcije Policije Kosova,
održan je zvanični sastanak između
Generalnog direktora PK-a g-din.
Gazmend Hoxha i izvršnog šefa
Policijskog Inspektorata Kosova g-din.
Kushtrim Hodaj.
Tokom ovog sastanka, Generalni
direktor PK-a je primio čestitke za
imenovanje na novu funkciju,
razgovarano je i o daljem unapređenju
međuinstitucionalnih odnosa, u cilju
postizanja što pozitivnijih rezultata u
interesu obe institucije.

14 mart 2023, Generalni Direktor Policije Kosova, pukovnik Gazmend Hoxha, u pratnji
višeg rukovodstva PK-a, prvu posetu van Policije Kosova obavio je groblju martira u
Prekazu. 
Ovom prilikom, rukovodstvo PK-a se poklonilo kod groblja martira u Prekazu i posetilo
porodicu legendarnog komandanta Adema Jasharija, gde ih je primio glava porodice
g-din. Rifat Jashari.

Generalni direktor pukovnik
Gazmend Hoxha sa saradnicima
primio je na sastanku ambasadora
Albanije g-din. Qemal Minxhozi
Ambasador je čestitao direktoru
funkciju i ponovo potvrdio saradnju i
podršku ambasade Policiji Kosova.
Generalni direktor se zahvalio
ambasadoru na dosadašnjoj podršci i
istakao da Policija Kosova ostaje
posvećena ispunjavanju svojih ciljeva
angažovanjem u obavljanju zakonskih
dužnosti i odgovornosti u funkciji opšte
bezbednosti. Oni su se obavezali i
izrazili spremnost za dalje unapređenje
međusobne saradnje.
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PREMIJER KURTI U
POLICIJI KOSOVA JE
PONOVIO
OPREDELJENJE DA
NEĆE PRESTATI DA
TRAŽI PRAVDU ZA
RATNE ZLOČINE

Generalni direktor Policije Kosova g-din.
Gazmend Hoxha učestvovao je na
ceremoniji potpisivanja Deklaracije o
Partnerstvu koja je održana u Rimu, Italija

Zajedno sa Ministrom Unutrašnjih
Poslova, Xhelal Sveçla, Premijer Kurti je
posetio novoosnovanu Direkciju za
Istraživanje Ratnih Zločina, koja je u
prošlosti bila na nivou sektora. Prema
novoj organizacionoj strukturi, direkcija
će imati 41. istražnog službenika.
Ocenjena je nova odobrena
organizaciona struktura Policije Kosova,
kojom je ovaj sektor, koji je delovao sa
ukupno 19 istražnih službenika,
podignut na nivo direkcije, a na
hijerarhijskom i funkcionalnom nivou
direktno je povezana sa Centralnim
Odeljenjem za Istrage.
Premijer Kurti je istakao važnost
sprovođenja zakona o suđenju u
odsustvu, kao i Zakona o osnivanju
Instituta za zločine počinjene tokom
rata, koji je Vlada prosledila Skupštini na
usvajanje
Govoreći o pravdi za žrtve i društvo u
vezi sa zločinima seksualnog nasilja,
koje se koristilo kao ratno oružje na
Kosovu, Premijer je rekao da treba
poveć́ati zajedničko angažovanje u
prevazilaženju prepreka ka povećanju
broja kazni od strane sudova na
Kosovu.
On je istakao važnost usvajanja
deklaracije za nestala lica kojom Srbija
posle 24 godine negiranja prihvata
krivično delo prisilnog nestanka tokom
rata na Kosovu. On je posebno istakao
sporazum o otvaranju arhiva iz Srbije,
jer su prisilni nestanci tokom rata
zločini koje je počinila država Srbija, deo
genocidnog projekta za istrebljenje
Albanaca “Potkovica”. Takođe, je istakao
dogovor da se satelitski podaci, LIDAR i
druge tehnologije koriste u otkrivanju
potencijalnih masovnih grobnica na
teritoriji Srbije.
Na zajedničkom sastanku sa
Generalnim Direktorom Policije
Republike Kosova Gazmend Hoxha,
nedavno imenovanim Direktorom
Direkcije za Istraživanje Ratnih Zločina
bashkim Spahiu, istražnicima i
službenicima ove direkcije, ponovo je
istaknuta posvećenost Vlade da ne
prestane da zahteva pravdu za ratne
zločine.

Dana 17.05.2023.godine, generalni direktor Policije Kosova gdin. Gazmend Hoxha, u
pratnji direktora za međunarodnu policijsku saradnju, potpukovnika Arbena Paçarizi,
učestvovao je na ceremoniji potpisivanja Deklaracije o partnerstvu u projektu @ON
Network koja je održana u Rimu, Italija, u sedištu Direkcije za Istrage protiv mafije.
Članstvo Policije Kosova u mreži @ON Network, koja je projekat Evropske Komisije
pod rukovodstvom Italijanske Policije, ostvareno je zajedno sa policijama Finske, Kipra
i Bosne i Hercegovine.
Ovaj projekat omogućava unapređenje međunarodne saradnje kroz izgradnju mreže
policijske saradnje i koordinacije u oblasti teškog i organizovanog kriminala.
Učešće Policije Kosova u ovom projektu je relevantan pokazatelj za aktivnu ulogu
Policije Kosova u oblasti borbe protiv oblika kriminala kao već pouzdanog i efikasnog
partnera na nivou međunarodne policijske saradnje. 
Takođe, tokom ove posete, generalnog direktora je na sastanku primila Njena
Ekselencija Ambasadorka gđa. Lendita Haxhitasim, sa kojom je razgovarano o
zajedničkim angažovanjima u produbljivanju saradnje u oblasti bezbednosti sa
italijanskom državom.

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/kryeministri-kurti-ne-policine-e-kosoves-ritheksoi-zotimin-per-te-mos-reshtur-se-kerkuari-drejtesi-per-krimet-e-luftes/


U BIVŠEM KAMPU BELVEDERE U MITROVICI JUG
OTKRIVENA JE PLAKETA SA NOVIM NAZIVOM OVOG

KAMPA, KOJI ĆE OD OVOG DATUMA (26 JUL 2023.) NOSITI
IME CENTAR SPECIJALNIH JEDINICA POLICIJE KOSOVA

ENVER ZYMBERI.

HEROJSTVO Priština, 2023

Policija Kosova, kao čuvari reda i bezbednosti
našeg društva, svakodnevno se suočavaju sa
opasnim i neočekivanim situacijama, rizikujući
svoje živote da bi zaštitili živote drugih. Od
osnivanja Policije Kosova, mnogi hrabri policajci su
platili najveću cenu žrtvujući svoje živote u službi
zajednice, prevencije zločina i zaštite našeg
državnog suvereniteta. Pali oficiri nisu samo imena
ili statistika, oni su stvarni pojedinci koji su imali
snove, težnje i porodice koje su čekale da se vrate
kući. Priče svakog od njih podsećaju nas na
suštinsko zalaganje koje su imali da sačuvaju
dobrobit drugih, zajednica bez razlike, u odbrani
života građana i naše države. Njihovo žrtvovanje
naglašava opasnosti koje dolaze sa policijskom
profesijom i služi kao oštar podsetnik na opasnosti
sa kojima se policajci suočavaju tokom svog
svakodnevnog rada. Odavanje počasti žrtvovanju
policajaca naše Republike koji su stradali na
dužnosti trebalo bi da prevaziđe reči i ceremonije i
trebalo bi da nas inspiriše da razmišljamo o duhu
javne službe i kritičnoj ulozi policije u očuvanju
društva i države u celini.
Uvek ćemo se sećati hrabrosti naših heroja,
poštovati njihovo žrtvovanje, a njihov rad će uvek
služiti kao putokaz koji će nas inspirisati i nastaviti
naš put napred.

P r i p r e m i o :  K a p e t a n  D a u t  H o x h a  



Ovom prilikom, visoke državne zvanice i rukovodstvo policije, najpre su se poklonili kraj
spomenika stradalih policajaca na dužnosti u Prištini, a zatim su nastavili sa počast

polaganjem cveća na mestu gde je Heroj Enver Zymeri stradao na dužnosti 26 jul 2011.
U nekadašnjem kampu Belvedere u Mitrovici Jug otkrivena je ploča sa novim nazivom ovog

kampa, koji će od ovog datuma (26. jula 2023. godine) nositi naziv CENTAR SPECIJALNIH
JEDINICA POLICIJE KOSOVA ENVER ZYMERI.

Neka nikada ne zaboravimo njihovo žrtvovanje i da radimo kako bi osigurali da se njihovo
nasleđe nastavi u održavanju pravde i bezbednosti za sve.



LIČNOST

Pukovnik Policije Kosova Afërdita Mikullovci – direktor Regionalne
Direkcije Policije – Mitrovica Jug, učestvovala je na 16. sesiji kursa
rukovođenja/liderstvo Odeljenja za Nacionalnu Bezbednost u
Glynco, Georgia (Sjedinjene Američke Države). Kurs za liderstvo
održan je od 24. aprila do 4. maja 2023. godine, na kojem je
učestvovalo 27 državnih, lokalnih i okružnih policijskih čelnika
Sjedinjenih Država i pukovnik Mikullovci kao prvi međunarodni
delegat/učesnica. Učešće pukovnika Mikullovci omogućeno je kroz
saradnju i zajedničko finansiranje Deparmana Pravde,
Međunarodnog Programa za Asistenciju i Obuku u Krivičnim
Istragama (DOJ-ICITAP) i Saveznog Centra za Obuku za
Sprovođenje Zakona (FLETC). Pukovnik Mikullovci je izabrana od
nominovanih kandidata ICITAP-a širom sveta.
Pukovnik Mikullovci je istakla da se oseća privilegovanom zbog
pružene prilike i da je ponosna na učešće Policije Kosova na ovoj
obuci kao prvog međunarodnog učesnika. Razmena iskustava i
znanja stečenih na ovom kursu, kako mogu da kažem, je
moto/mantra kursa „Lead by Heart-Voditi srcem” znači staviti ljude
na prvo mesto, služiti zajednici i posvećeno služiti državi i
građanima.
Ambasada Sjedinjenih Država, kao strateški i stalni partner Policije
Kosova, kontinuirano podržava Policiju Kosova u izgradnji
kapaciteta, kao i unapređenju osoblja PK-a uz naprednu obuku u
najpopularnijim bezbednosnim centrima u Sjedinjenim Državama i
od instruktora sa dugogodišnjim iskustvom u oblasti bezbednosti i
sprovođenja zakona.

Policija Kosova je počastvovana i veoma ponosna na
istaknute i profesionalne službenike.
Ozbiljna posvećenost, opredeljenost za pošten rad i
kontinuirana aktivnost i volja za rad uvek donose visoke i
željene rezultate.
Ocenjivanje rada povećava volju za zalaganjem!
Ponosni smo na čelnike policije!

Pripremila: Merita Canolli - Gashi



Policija Kosova se pridružuje inicijativi EUROPOL-a sa partnerima
#TheNetThatWorks u znak priznanja centralne uloge koju ima mreža
saradnje kroz EUROPOL u suočavanju sa najozbiljnijim bezbednosnim
pretnjama i borbi protiv organizovanog kriminala, sajber kriminala i
terorizma.
Inicijativa EUROPOL-a #TheNetThatWorks – ističe samo neke od
službenika koji čine ogromnu mrežu iskusnih kolega i profesionalaca koji
rade danonoćno kako bi Evropu učinili sigurnijim mestom. 
EUROPOL svakog dana okuplja službenike za sprovođenje zakona iz cele
EU i partnerskih zemalja u cilju sprečavanja i borbe protiv svih oblika
ozbiljnog međunarodnog i organizovanog kriminala, sajber kriminala i
terorizma. 
Ovo stavlja EUROPOL u srce evropske bezbednosne arhitekture.
EUROPOL igra ključnu ulogu kao jedan centar za podršku operacijama za
sprovođenje zakona, jedan centar za informacije o kriminalnim
aktivnostima i jedna centralna tačka za ekspertizu i analizu sprovođenja
zakona. 
Sa jednom mrežom službenika za vezu i partnera koja obuhvata više od
50 zemalja širom sveta ujedinjenih u sedištu u Hagu.

Policija Kosova deo inicijative (kampanje) EUROPOL-a
#TheNetThatWorks, na inauguraciji Međunarodnog Dana Policijske

Saradnje

Policija Kosova se
pridružuje inicijativi

EUROPOL-a sa partnerima
#TheNetThatWorks u

priznanju centralne uloge
koju igra mreža saradnje

preko EUROPOL-a u
suočavanju sa najozbiljnijim
bezbednosnim pretnjama i
borbi protiv organizovanog
kriminala, sajber kriminala i

terorizma.
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K O J I  J E  G O V O R I O  O  N A P R E T K U  O B U K E ,  A K T I V N O S T I M A ,  I Z A Z O V I M A  I  P R O F E S I O N A L N I M
P R E D N O S T I M A  T O K O M  O V O G  K U R S A

Recite nam nešto o sebi (kratka biografija,

obrazovanje, porodica, obuka, bilo kakvo radno

iskustvo - veza sa profesijom koju ste izabrali)!

Moje ime je Faik Sylaj i dolazim iz sela Sllapužan u

opštini Suva Reka.

Rođen sam 07.04.1999. godine u Slapužanu, završio

sam Pravni fakultet na bačeloru i master nivou na

Javnom Univerzitetu "Hasan Priština" u Prištini.

Radio sam kao menadžer u gastronomiji I u

međuvremenu sam počeo sa praktičnim radom u

Osnovnom Sudu u Prizrenu - filijala u Suvoj Reci, u

periodu od godinu dana i nedavno, oko 6 meseci pre

nego što sam se prijavio u policiju, radio sam u

kancelariji javnog notara u Opštini Suva Reka.

Koji je bio odlučujući trenutak koji vas je podstakao

da se prijavite na konkursu Policije kao policijski

kandidat?

Moja želja koja me je stalno vodila bila je da pružim

svoj doprinos radom u policiji. Čak i studije koje sam

završio odgovarale su zanimanju koje sam želeo.

Još jedan veliki podstrek da svoj cilj i odluku da se

pridružim Policiji Kosova učinim vitalnim bio je

primer mog rođaka i posao kojim se već 24 godine

bavi kao policajac iz prve generacije.

Opišite nam emocije dana kada ste shvatili da

ste primljeni na Akademiju kao pitomac

policije?

Onog dana kada sam shvatio da su svi procesi

takmičenja završeni i da sam izabran da

pohađam obuku kao kadet policije, bio sam

veoma srećan i odmah sam pozvao članove moje

porodice izrazivši radost i oduševljenje i na taj

način su i oni postali deo moje radosti. Osećao

sam se ispunjeno!

Kako se osećate sada kada ste deo Policijske

Akademije?

Osećaj ponosa, jer se spremam za svetu i

plemenitu profesiju – da služim građanima zemlje

bez razlike na etničku pripadnost, rasu, veru, pol,

seksualnu orijentaciju ili politička uverenja i da se

prema svima odnosim jednako. Uz osećaj ponosa,

u meni lebdi i osećaj odgovornosti i verujem da

ću profesiju shvatiti veoma ozbiljno, uveren i

rešen da se borim protiv zla.

1. Opišite dan na akademiji, od jutra do naveče,

zadatke, izazove, koristi, osećanja itd?

Na akademiji dan počinje veoma rano sa

jutarnjim vežbama, zatim doručkom, od 7:45

počinje defile, gde se mi kao pitomci policije, svi

uniformisani, postrojavamo i spremamo za

pregled izgleda (pravila nošenja uniforme) od

strane instruktora. Po završetku defilea, nastavni

proces počinje od 08:30-15:45, kada se završava

poslednji čas za taj dan. Nakon svakog časa

imamo pauzu od 10 ili 15 minuta, dok u podne

imamo pauzu za ručak (12:00-13:00).

Dobar je osećaj biti u kadetskoj uniformi, učiti o

policijskim dužnostima i ovlašćenjima. Za mene

je poseban osećaj i modul vatrenog oružja, gde su

mnogi od nas prvi put pokušali da drže oružje u

rukama, oružje koje ćemo nakon diplomiranja

dobiti kao policijsku opremu za zaštitu života i

imovine građana.

INTERVJU

PITOMAC SYLAJ GOVORI O EMOCIJAMA, IZAZOVIMA I POSTIGNUĆIMA
TOKOM OBUKE NA POLICIJSKOJ AKADEMJI U VUČTRNU



Nakon 16:00 časova, kada se predavanja

završe, instruktori su u pripravnosti za

svakog pitomca koji želi dodatnu obuku-

objašnjenja za nastavu, instruktori su uvek

spremni da nam pomognu i zahvaljujemo

im se na tome.

2. Recite o tretmanu koji sledite,

pravilima, uslovima i prednostima koje

smatrate da ova škola ima!

Proces obuke je na visokom nivou,

instruktori daju sve od sebe da ove obuke

naučimo što bolje. Uslovi su bolji u

odnosu na obrazovanje ili obuku koju smo

ranije pohađali, što omogućava da

nastava i učenje budu efikasni. Prednost

koju ova škola ima, mogu sa punim

uverenjem da kažem, jeste

profesionalnost i visok nivo koju pokazuju

instruktori i pretpostavljeni na akademiji.

Njihova pripremljenost i spremnost da

odgovore na svako naše pitanje i

nejasnoće znači da smo slobodni za

razgovor i komunikaciju, a u svakom

slučaju, znanje koje dobijamo dobro nas

priprema za policijsku profesiju.

3. Mislite li da ćete sa nastave i treninga u

školi izaći potpuno spremni za zadatak

koji vas čeka?

Da, jer su svi treninzi, teoretski i praktični,

veoma efikasni i razumljivi, još jednom

hvala instruktorima na posvećenosti.

Međutim, moja posvećenost, ozbiljnost I

angažovanje će me učiniti profesionalno

ispunjenim.

4. Kao mladi policajac, mislite li da ćete

svojim doprinosom promeniti

negativne pojave u društvu?

Kao mladi policajac, zajedno sa mojim

kolegama, trudićemo se da se borimo

protiv negativnih pojava u našem

društvu i da zajedno sa zajednicom

pokušamo da te pojave sprečimo. I

trudiću se da imam etičko ponašanje i

nepokolebljiv integritet da budem

dobar primer zajednici u kojoj živim i

društvu uopšte, pa čak i da moja

porodica bude ponosna - izvor mog

vaspitanja.

5. Koji su vaši snovi i želje koje

nameravate da ostvarite u ovoj

profesiji?

Želja mi je da pomognem građanima,

da pružim sve od sebe da sprečimo

počinioce da čine krivična dela, kako ne

bi bilo zločina u našem društvu.

Moj san je da dostignem što više u

Policiji Kosova.

6. Poruka za mlade na Kosovu?

Moja poruka mladima je da slušaju i

poštuju svoje roditelje kao naše

najpouzdanije vodiče, čitaju što više i

obrazuju se kako bi bili spremni da služe

državi na najbolji mogući način. Da

vredno i sa srcem rade u profesiji koju su

izabrali. Takođe bih apelovao na mlade

ljude da je zlatna prilika za njih da služe

zemlji da se pridruže velikoj porodici

Policije Kosova.

Policija Kosova je ponosna na omladinu

zemlje, oni su naš štit, snaga, integritet i

velika nada. Imamo sreću da u našoj

zemlji vlada entuzijazam i nada među

mladima. Vi ste dobro došli u policijsku

porodicu.

Pripremila: Merita Canolli-Gashi



Generalni direktor Policije Kosova, g-din. Gazmend Hoxha, zajedno sa zamenikom direktora g-din. Dejan Janković i saradnicima posetio je
sever zemlje, tačnije četiri policijske stanice Regionalne Direkcije Mitrovice Sever.
Tokom posete policijskim stanicama u Leposaviću, Zvečanu, Zubinom Potoku i policijskoj stanici Mitrovica Sever, generalni direktor g-din.
Hoxha se blisko sastao sa rukovodećim osobljem Regionalne direkcije Mitrovica Sever, komandirima dežurnih stanica i policijskim
službenicima koji služe u zoni njihove odgovornosti.Cilj ove posete je bio da se izbliza sagleda rad, zalaganje i posvećenost policijskih
službenika, kao i rezultati koji su postignuti uprkos izazovima, žrtvovanja i poteškoćama kroz koje su policajci prošli u ovom periodu.Ovom
prilikom, direktor Hoxha je potvrdio da je postizanje ciljeva i ispunjavanje zakonskih i ustavnih obaveza postignuto zahvaljujući timskom
radu, saradnji, hrabrosti i kontinuiranoj posvećenosti u održavanju reda i javne bezbednosti, kao i služenju građanima bez razlike.Fokus
ovog sastanka bio je dalji razvoj aktivnosti policije u zajednici, podsticanje građana i zajednica bez razlike na dalju saradnju i prijavljivanje
slučajeva za još veću bezbednost.
Direkcija policije je obaveštena da je u ovom vremenskom periodu (01 januar 2023 do 15 mart 2023) prijavljeno i evidentirano (109)
slučajeva različite prirode, koje su policijske stanice na severu zemlje uspešno rešavale.
Međuinstitucionalna saradnja kao i saradnja sa građanima ostaje jedan od glavnih ciljeva menadžiranja bezbednosti, sprečavanja kriminala
i krijumčarenja, kao i pružanje mirnijeg i bezbednijeg okruženja za sve građane.
Između ostalog, više rukovodstvo PK-a se zahvalilo policajcima na neumornom radu i nepoštednoj posvećenosti u interesu nacionalne
bezbednosti, pružilo punu podršku policajcima i ohrabrilo ih da nastave sa profesionalnim radom u sprovođenju zakona, pružanju
bezbednosti kao i održavanje javnog reda i mira.

Pripremila: Arlinda Rexhepi - Gërxhaliu

Generalni direktor Policije Kosova je svoju prvu posetu unutar policijske
organizacije realizovao u policijskim stanicama na severu zemlje



Na današnjem sastanku, održanom u
prostorijama Policije, Generalni direktor Policije
Kosova g-din. Gazmend Hoxha, u pratnji
zamenika direktora g-din. Fehmi Hoti i
regionalnog direktora Prištine g-din. Fehmi
Xhata, primio je na sastanku predsednika
Opštine Priština g-din. Përparim Rama, koji je
takođe bio u pratnji svojih saradnika.
Na ovom sastanku, koji je bio informativnog i
pozdravnog karaktera, između ostalog,
razgovarano je o veoma važnim temama u
interesu obe institucije, koje direktno rezultuju
interesom opšte bezbednosti i u službi građana
prestonice.
Direktor g-din. Hoxha, obavestio je predsednika
g-din. Rama, da je u cilju unapređenja saradnje i
usluga za potrebe građana i samog glavnog
grada, Policija Kosova u okviru nove
organizacione strukture, osnovala i Direkciju
Prestoničke Policije koja je u okviru Regionalne
Direkcije Priština.
Stvaranje ove direkcije će pomoći i unaprediti
dalju međuinstitucionalnu saradnju i služiće
potrebama građana glavnog grada. Između
ostalog, razgovarano je o opštoj bezbednosti,
postavljanju kamera u prestonici, bezbednosti
saobraćaja na putevima, a sve to u interesu
pružanja što boljih i najefikasnijih usluga
stanovnicima prestonice.
Oba predstavnika su se obavezala na
intenziviranje saradnje u različitim oblastima od
zajedničkog interesa.

Generalni Direktor PK-a primio je na zvaničnom sastanku predsednika
Opštine Priština

Na ovom sastanku, koji je bio informativnog i
pozdravnog karaktera, između ostalog,

razgovarano je o veoma važnim temama u
interesu obe institucije, koje direktno rezultuju
interesom opšte bezbednosti i u službi građana

prestonice.



U Tirani je od 18. do 21. aprila 2023. godine
održana 43. konferencija Policija evropskih
prestonica.
Na ovoj konferenciji zajedno sa šefovima policija
evropskih prestonica, učestvovali su i
predstavnici Policije Kosova, odnosno
Regionalne Policijske Direkcije Prištine, koje je
vodio zamenik regionalnog direktora
potpukovnik Bashkim Spahiu.
Teme razgovora na ovoj konferenciji bile su
policijska saradnja i razmena policijskih iskustava
sa evropskim prestonicama u cilju pronalaženja
alata i metoda, kao i preduzimanje mera koje bi
bile u funkciji koordinacije i podizanja kvaliteta
saradnje između policija evropskih prestonica u
prevenciji i borbi protiv negativnih pojava sa
posebnim naglaskom na sajber kriminal.
43. konferencija direktora policija evropskih
metropola završila je svoj rad odobravanjem
zajedničke izjave država učesnica, nekoliko
tačaka izvučenih iz obrađenih tema i diskusija
koje su vođene tokom konferencije. 

Priština je učestvovala na 43. konferenciji policija evropskih
prestonica

U Tirani je od 18. do 21. aprila 2023.
godine održana 43. konferencija

Policija evropskih prestonica 



Bezbednost na putevima i sprečavanje
nezgoda i dalje ostaju jedan od prioriteta

Policije Kosova
Policija Kosova (PK), u okviru svojih strateških
ciljeva i planiranja, sa ciljem povećanja
efikasnosti u održavanju javne bezbednosti,
uzimajući za osnovu potrebe građana u sferi
opšte bezbednosti, a posebno u oblasti
bezbednosti drumskog saobraćaja, realizovala
je projekat za inteligentna vozila Policije Kosova,
ovaj projekat koji utiče na dalji razvoj
tehnologije u Policiji Kosova.
Angažovanjem inteligentnih vozila, cilj je
povećanje bezbednosti saobraćaja i
sprečavanje nezgoda uopšte, a posebno onih
sa fatalnim posledicama, uključujući i
identifikaciju saobraćajnih prekršaja.

INTELIGENTNA
VOZILA



POLICE
TOP OPERACIJE

1

KOSOVO, 2023

SPECIJALNE OPERACIJE

POLICIJA KOSOVA, DEO ZAJEDNIČKIH AKCIJA SA EUROPOL-OM,
INTERPOL-OM I FRONTEX-OM, U SPREČAVANJU I BORBI PROTIV
TRGOVINE LJUDIMA
Direkcija za Istragu Trgovine Ljudima PK-a bila je deo
implementacije operacije „ OPERATION CHAIN “ koja je istovremeno
razvijena u 47 zemalja sveta.

2 1.IDENTIFIKOVANA JE OPREMA ZA PROIZVODNJU KRIPTOVALUTA U
JEDNOJ KUĆI NA SEVERU ZEMLJE, SUMNJA SE DA SU ELEKTRIČNI
APARATI GRAĐANA OŠTEĆENI KAO POSLEDICA PROBLEMA SA
STRUJOM
Policija Kosova, tačnije regionalna direkcija Mitrovice Sever, je dana
10.06.2023. Godine dobila relevantnu informaciju da jedno
osumnjičeno lice iz sela Ugljare, opština Zubin Potok, poseduje
opremu za proizvodnju kriptovaluta (Bitcoin).



Policija Kosova deo zajedničkih akcija sa EUROPOL-
om, INTERPOL-om i FRONTEX-om, u sprečavanju i borbi
protiv trgovine ljudima
Direkcija za Istragu Trgovine Ljudima PK-a bila je deo implementacije operacije „OPETARION CHAIN“ koja je istovremeno razvijena u
47 zemalja sveta.
Policija Kosova je od 8. do 14. maja 2023. godine sprovela Operativni plan „Stuhia 2023“, sa obimom širom zemlje, u saradnji sa
tržišnim inspektorima MINT, Poreskom upravom i inspektorima rada. U akciju su uključena 262 službenika PK-a i gore navedenih
institucija, pri čemu su na terenu preduzete sledeće radnje:
– Operacije na ulicama, trgovima i tržnim centrima za identifikaciju dece na ulici;
– Inspekcija/kontrola prostorija “Live Music”.
– Inspekcija/kontrola “Centra za masažu”
– Pojačana kontrola na svim graničnim prelazima
Od preduzetih akcija postignuti su sledeći rezultati:
– Identifikacija 3 žrtve trgovine ljudima i 11 navodnih žrtava trgovine ljudima, koje su upućene na usluge i tretman po procedurama,
– hapšenje 14 lica osumnjičenih za krivično delo trgovine ljudima i druga dela u vezi sa trgovinom ljudima,
– Ustupanje 6 slučajeva policijskim stanicama zbog nedozvoljenog držanja oružja, oštećenja službenih pečata i nezakonitog otvaranja
zatvorenih prostorija,
– Inspekcija/kontrola 55 lokala “Live Music” u kojima je legitimisano 377 radnika, od kojih je 275 ženskog pola, 188 stranih državljana.
Od proverenih prostorija, 15 je zatvoreno od strane nadležnih institucija zbog upravnih prekršaja,
– Inspekcijski nadzor 51 „Centra za masažu” u kojima je legitimisano ukupno 153 radnika, od kojih 129 žena i 33 stranih državljana.
Od ovih “Centara za masažu”, 17 je zatvoreno od strane nadležnih institucija zbog upravnih prekršaja.
Policija će i ubuduće biti deo međunarodne saradnje i inicijativa/operacija, kao i operacija koje se organizuju na nivou zemlje, jer je
borba protiv trgovine ljudima međunarodni i lokalni izazov koji se mora boriti u međunarodnoj saradnji i koordinaciji sa lokalnim
institucija i građana.

Pripremila: Blerinë Ejupi



Uhapšeno šestoro
osumnjičenih, a zaplenjene
su štetne prehrambene
namirnice 

Identifikovana oprema za proizvodnju kriptovaluta u jednoj kući na
severu zemlje, sumnja se da je električna oprema u domaćinstvu
građana oštećena usled problema sa električnom energijom
Policija Kosova, tačnije Regionalna Direkcija
Mitrovica sever, je dana 10.06.2023. godine
primila relevantnu informaciju da je jedno
osumnjičeno lice iz sela Ugljare, opština Zubin
Potok, poseduje opremu za proizvodnju
kriptovaluta (Bitcoin).
Prema informacijama, usled toga u naselju
pomenutog sela povremeno ima problema sa
strujom i kod građana se kvare električni aparati,
stvara se buka i traži se pomoć Policije u vezi
ovog pitanja.
Policija Kosova iz policijske stanice Zubin Potok,
uz podršku Jedinice za brzo reagovanje (JBR), na
osnovu svojih dužnosti i zakonskih ovlašćenja,
odmah je preduzela mere i identifikovala lokaciju
(kuću) osumnjičenog i pronašla jedanaest (11)
oprema za proizvodnju kriptovaluta (Bitcoin).
O slučaju je obaveštena nadležna jedinica
Carine Kosova, koja je izašla na lokaciju, oprema
je oduzeta a prema proverama, osumnjičeni nije
bio kod kuće, jer povremeno putuje iz Beograda
Srbija i obilazi pomenutu kuću.

Sektor za istragu Direkcije granične policije u saradnji sa
Carinom Kosova, tržišnim inspektorima i AUVK-om,
danas 08.06.2023. godine, u nekoliko regiona zemlje
sproveo je akciju gde je provereno pet lokacija (dve u
Gračanici, jedna u Uroševcu, jedna u Prištini i jedna u
Prevalac).
Tokom policijske akcije uhapšeni su: K.Gj., (muškarac,
kosovac, rođen 1964. god.), E.G., (muškarac, kosovac,
rođen 1992. god.), M.Sh., (muškarac, kosovac, rođen 1968
god.), H. Sh., (muškarac, kosovac, rođen 1994 god.) i E.I.,
(muškarac, kosovac, rođen 2001 god.). 
Prilikom kontrole na navedenim lokacijama pronađena
je znatna količina prehrambenih artikala sumnjivog
sadržaja koji su oduzeti kao materijalni dokazi. Na jednoj
od lokacija oduzeto je i oružje.
Protiv osumnjičenih su pokrenuti krivični postupci:
'krijumčarenje robe', 'proizvodnja i distribucija štetnih
prehrambenih artikala', 'obmanjivanje kupaca' i
'neovlašćeno posedovanje, kontrola ili posedovanje
oružja'. Odlukom tužioca, petorici od šestorice uhapšenih
određen je pritvor do 48 sati.

Pripremila: Blerinë Ejupi



U saradnji sa OEBS-om i
Ujedinjenim Kraljevstvom
održana je obuka za
mentorstvo i nadzor za
službenike Policije Kosova

Mentorstvo i nadzor za
službenike Policije Kosova

ZAŠTITNIK

Obuka

Policija Kosova je 14. jula 2023. godine u saradnji sa Misijom OEBS-a
na Kosovu i Policijskim Koledžom u Ujedinjenom Kraljevstvu, od 10.
do 13. jula, organizovala obuku na temu: „Mentorstvo i nadzor za
službenike Policije Kosova“. Obuka je imala za cilj da se iskoriste
međunarodna iskustva u podizanju veština rukovodećeg osoblja u
okviru organizacije PK-a, koje veštine omogućavaju unapređenje
profesionalnog potencijala pitomaca, mladih policajaca i preuzimanje
odgovornosti na svim nivoima u organizacionoj strukturi organizacije.
20 policijskih službenika koji su učestvovali, osim teorijskog dela, imali
su priliku da kroz vežbe zasnovane na scenarijima steknu znanja o
značaju individualnog i timskog mentorstva ili uticaju koje mentorstvo
ima na performanse cele organizacije. Aktivnost je bila u skladu sa
strateškim ciljevima Agende za rodnu ravnopravnost i Akcionog plana
2021-2023, dokumenta koja imaju za cilj jačanje rodne
ravnopravnosti, sveobuhvatno u okviru organizacije.
Policija Kosova koristi priliku da se zahvali Misiji OEBS-a i Ujedinjenom
Kraljevstvu na kontinuiranoj podršci u izgradnji kapaciteta pripadnika
PK-a.



Na svečanosti koju je organizovala Policija
Kosova, dana 14.07.2023. godine, u sali „1
oktobar“ u Prištini, diplomirala je 58.
generacija Policije Kosova koju čine
policajci iz različitih zajednica

AKADEMIJA Priština, 2023

Ovu svečanu ceremoniju svojim prisustvom počastili su i najviše državne ličnosti: Predsednica Republike Kosova, Njena Ekselencija gđa.
Vjosa Osmani-Sadriu, Njegova Ekselencija, Predsednik Vlade RKS-a g-din. Albin Kurti, Ministar Unutrašnjih Poslova g-din. Xhelal Sveçla,
generalni direktor Policije Kosova, g-din. Gazmend Hoxha, zamenici ministara, predstavnici lokalnih i međunarodnih institucija,
pretpostavljeni i službenici Policije Kosova, kao i članovi porodica kadeta policije koji su danas diplomirali.
Na ovoj svečanosti dodeljeni su sertifikati za prijem nove dužnosti, kao i realizovana je zakletva svih diplomaca ove generacije.Visoke
državne ličnosti i Generalni Direktor Policije Kosova g-din. Hoxha obratili su se prisutnima prigodnom rečju, čestitajući diplomiranje
kadetima policije i poželevši dobrodošlicu u veliku porodicu policije.

Pripremila: Arlinda Rexhepi - Gërxhaliu



STRATEGIJA 2023

STRATEGIJA POLICIRANJA KOJU VODI POLICIJSKA
OBAVEŠTAJNA SLUŽBA U ZAJEDNICI

P O L I C I J A  K O S O V A

Dana 30.06.2023, Policija Kosova je u saradnji sa
OEBS-om, kroz sledeću radionicu, obelodanila
dostignuća aktivnosti i ciljeva kroz periodično
izveštavanje akcionog plana u skladu sa Strategijom
Policije koju vodi Policijska obaveštajna služba u
zajednici.
Učesnik na ovoj radionici je bio generalni direktor
Policije Kosova, g. Gazmend Hoxha, zajedno sa višim
rukovodstvom PK-a, direktorima regionalnih
direkcija, predstavnicima OEBS-a, ICITAP-a i IPK.
Direktor Hoxha je ovu strategiju opisao kao jednu od
najvažnijih strategija PK-a, kroz koju ima za cilj da
kontinuirano povećava partnerstvo i saradnju sa
zajednicom, najefektivniju i efikasniju uslugu
građanima za još veću bezbednost u zemlji. Takođe,
generalni direktor PK-a se zahvaljuje lokalnim
partnerima kao i međunarodnim partnerima na
kontinuiranoj podršci, a posebno se zahvaljuje
policijskim službenicima na njihovom nepoštednom
radu i posvećenosti.

Tokom ove radionice, izveštavano je o dostignućima ovog akcionog plana,
koji se sastoji od 5 ciljeva, 27 podciljeva i 99 aktivnosti, u kom slučaju su
izveštavale sve regionalne direkcije, odeljenja i direkcije na centralnom
nivou u cilju podizanja nivoa profesionalizma i postizanja što pozitivnijih
rezultata, Policija Kosova će nastaviti sa primenom metoda od kojih se
praktično očekuje da budu što efikasnije, a ujedno se zahvaljuje svim
njenim pristalicama koje podržavaju PK u različitim forama, kako bi ispunila
svoje ciljeve.

Pripremila: Arlinda Rexhepi - Gërxhaliu



Policijske
aktivnosti

PLUS

Dana 14. juna, na Međunarodni dan davalaca krvi, Direkcija za zdravstvene
usluge Policije Kosova organizovala je dobrovoljno davanje krvi od strane
pripadnika Policije Kosova (PK). Davanje krvi pripadnika specijalnih jedinica
PK-a obavljeno je danas posle podne na prištinskom trgu „Majka Tereza”.
Policija Kosova je, kao i ranije, odgovorila na inicijativu obeležavanja ovog
dana, davanjem krvi, uverena da je davanje krvi human primer i da može
biti i čin spasavanja života.
Policija će, pored aktivnosti na obezbeđivanju i održavanju javnog reda i
mira i funkcionisanja državnog sistema zemlje, nastaviti i sa drugim
aktivnostima poput današnje za dobrobit građana zemlje.

Policija Kosova, tačnije Direkcija Policiranja u Zajednici I Sprečavanje, u
saradnji sa drugim organima vlasti i OEBS-om, u regionu Prištine je 5. juna
2023. godine započela aktivnosti u okviru „Nedelje bezbednosti u
zajednici“ sa glavnim ciljem ove aktivnosti promocija partnerstva policije i
građana i uloge Foruma bezbednosti. Projekat 'Nedelja bezbednosti
zajednice' je nastavljen u drugim regionima do 14. juna 2023. Tokom ove
organizacije, gde su učesnici bili predstavnici KLSP-a, (Lokalni Odbori za
Javnu Bezbednost), policajci, studenti i predstavnici Omladinske
Organizacije-ROR, interesovanje građana je ohrabrilo i policiji su izneta
razna pitanja vezana za bezbednost.
Takođe, u okviru navedenih aktivnosti organizovan je i kviz znanja sa
akcentom na znanja iz oblasti rada policije u zajednici, bezbednosti u
saobraćaju, vršnjačkog nasilja i drugih negativnih pojava.

Regionalna Direkcija Policije u Uroševcu, u koordinaciji sa
opštinom Uroševac, realizovala je projekat „Međunarodni dan
deteta“ koji je održan na trgu „Adem Jashari“ u Uroševcu.
Policija je ovom prilikom deci predstavila sve regionalne jedinice
policije i izložila opremu sa kojom rade.
U međuvremenu, ovoj aktivnosti se pridružuju i pripadnici KBS-
a, Vatrogasne brigade i Hitne pomoći Uroševca.
Deca su imala priliku da razgovaraju sa pripadnicima policije i
ostalim pripadnicima, kao i da se fotografišu sa svima. Ova
aktivnost je imala za cilj povećanje poverenja dece i njihovih
roditelja u institucije bezbednosti. Regionalna direkcija policije u
Uroševcu čestita dan dece I žele da deca odrastaju zdrava,
srećna i radosna!



Policija Kosova sa
aktivnostima za 1. jun,
međunarodni dan
dece,’Deca su budućnost,
čuvajmo ovo blago’ 
Sa motom „Deca su budućnost, zaštitimo ovo blago“, Policija Kosova, tačnije Divizija Policije u Zajednici, pridružuje se
obeležavanju Međunarodnog dana dece. Ovogodišnja proslava je posebno značajna, jer je projekat usmeren na jačanje
partnerstva između policije, dece i mladih u cilju stvaranja prijatnog i bezbednog okruženja za sve, a posebno za decu.
Vizija Policije Kosova ima za cilj da pomogne sledećoj generaciji da razvije pozitivnu ocenu imidža policajca, gde su deca
privremeno imala priliku da se osećaju kao policajci u službenim uniformama. Ovo je veoma važno jer policija može da igra
važnu ulogu u promociji i zaštiti ljudskih prava, a posebno dece.
Slušanje glasa dece i mladih više je od mota policije i ovog projekta – to je i korak ka podršci dece svih zajednica da odrastaju u
zdravom i bezbednom okruženju. Tokom proslave deca i mladi u uniformama su prodefilovali od „Trga Skenderbeu“ do
„Katedrale“ u Prištini, gde je po završetku marša „novi komandant“ dečjeg voda prijavio završetak aktivnosti policiji.
Pretpostavljeni i predstavnici MUP-a.
Predvođeni Policijom Kosova, uniformisanom dečjem maršu pridružili su se i Mladi volonteri PK-a sa motom „Mi smo
budućnost“ koji su se rame uz rame sa policijom zajednice i drugim specijalizovanim jedinicama pobrinuli za nesmetano
odvijanje ove veličanstvene proslave. Projekat je razvijen u partnerstvu sa Opštinom Priština i uz podršku OEBS-a, a okupio je
stotine dece, mladih i roditelja iz škola u regionu.

Pripremila: Arlinda Rexhepi - Gërxhaliu




